
Министар  Милићевић  свечано
отворио  Камп  за  младе  из
дијаспоре и региона у Великом
Градишту
На кошаркашким теренима на Сребрном језеру синоћ је министар
без  портфеља  задужен  за  координацију  активности  и  мера  у
области односа Републике Србије са дијаспором Ђорђе Милићевић
свечано отворио културно-oбразовни Камп за младе из дијаспоре
и региона.

Министар је у обраћању истакао да је општина Велико Градиште
најбољи пример како општина треба да ради и да гради односе са
својим сународницима који живе ван локалне самоуправе.

Он је  напоменуо да очекује наставак сарадње као и да ће
почетком наредне године бити организован следећи камп са још
више малишана јер, како је рекао, они су најбољи чувари нашег
идентитета, а то је оно што ми желимо. Министар им је поручио
да је Влада увек ту да помогне и улаже у развој и дружење са
вршњацима те апеловао на њих да се друже, науче српски језик,
културу и историју као и да увек разговарају, граде и јачају
мостове пријатељства да би, када заврше школе, размишљали да
знање и искуства које су стекли у некој другој држави употребe
овде где ће увек бити добродошли.

“Ови  кампови  су  окупили  око  5.000  малишана  из  различитих
држава, из региона, Европе и света у Србији.“,  рекао је
Милићевић додавши да се за неколико дана завршавају 22 кампа
на територији Републике Србије.

Министар Милићевић је овом приликом истакао и да председник
Вучић и Влада Републике Србије желе да омогуће да се што више
сународника врати у Србију где ће моћи да живе од свог рада.
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Присутнима се обратио и домаћин, председник  општине Велико
Градиште  Драган  Милић  уз  захвалност  Кабинету  министра  без
портфеља на идеји на коју је дошао, да се окупе браћа из
дијаспоре.

“Видим задовољство те деце јер су дошла у матицу“, рекао је
Милић, подсетивши да је циљ дружења да упознају Србију, а овом
приликом  ће,  поред  Сребрног  језера,  обићи  лепоте  и
знаменитости  Великог  Градишта  и  околине.

Председник је најавио и спортски пројекат ових дана са преко
100 такмичара, деце из Републике Српске, Румуније, Црне Горе
као и деце наших радника у Бечу, Трсту…

Културно-образовни  Камп  у  Великом  Градишту,  у  оквиру  кога
учествује  више  од  120  деце,  организује  се  од
10. до 14. септембра и има за циљ да младе из дијаспоре и
региона упозна са овом општином, регионом али и да унапреди
сарадњу Срба из региона и дијаспоре и матице кроз културно-
образовне активности и дружења младих.

Након отварања кампа одржан је и концерт Ане Бебић.
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